



笑傲江湖



寻找龙猫的孩子

假如足球是一种生活,那么毫无疑问,世界杯就是一部生活的百科全书。在这赛事过半的巴西,你可以读到你所想要读到的一切:譬如一滴致命的水,一筒性急的卷纸,几颗发霉的阿司匹林;又譬如一把春天的手枪,一场午夜的和声,或第五份保险的结局……这里面有自由,有速度,有意志,有思考,也有更加本质的东西:是非善恶的人性,悲欢离合的人生。

刚刚过去的比赛日,除了上述的一切,我还读到了另一篇充满泪水的佳作——那被所有习惯于胜负的人,像忽略过程一样忽略的童真。这是胜利必然的纪律吗?到处都是梦的遗产,到处都是理智的诘难,到处都是密集的人头,到处都是手段,

到处都是陷阱……孤独的孩子被秩序井然的景色牢牢困囚,彩笔勾勒的梦想和荣誉突然脱手而飞,遥不可及,就像已死的快乐,茫然失措找不到任何一个可以交谈的舌头。

半场便被换下的巴洛特利,迷惘的眼神始终忍受着一块石头的喧哗,球队窝心的失利令他的第一届世界杯在板凳上戛然而止。一次哭泣就是一次成长,但眼泪并未如泉水喷涌而出。我的孩子,双眉紧锁是否显得太空?万种闲愁是否来得太快?走吧,既然十个人的控制力无法换来一场平局,既然颠顽固执的裁判选择了一幕齿印下的悲剧,还有什么割舍不下?带着被伤害的玩具,带着被恶作剧的五彩想象力,

下一个四年,别来无恙。

东洋人以巴尔德拉马时代的传统方式,惨败给了今日脱胎换骨、锋芒毕露的哥伦比亚,多么讽刺。香川真司拖着疲惫的胫骨,复制了一个挑战风车的堂吉珂德。一次次疯狂的盘带,一回回绝望的奔袭,寻找龙猫的孩子手里没有握紧黑色雨伞,注定徒然贡献忧愁;本田圭佑用少年时追逐梦想的方式逐来了一段离别的伤情,奋勇扛在背上的明灯,却把阴影投在了他的身前。寡独的黄昏没有雾霾和暴雨,但漫长的痛苦暮霭沉沉。

此情此景,我不由想起了远在万里之外的宫崎骏,这位穷尽一生的铮骨,坚定站在军国主义对立面的和平主义者,这位与大自然融为一体,在根

源处发扬真理和大爱的全世界的人文大师,面对这样一场结果上的溃败,是否会为他的同胞所呐喊出来的童真和勇气抒发一个情怀?或者说,童真不死,失败很遥远。

失败令拼搏的失败者更加伟大,这不是主题,这是文明的倾向,是温暖的种子。正如志得意满的额头代替不了朴素的心跳,又正如最高的美从来不会浓墨重彩,它总在你忽略或罔顾的地方细水潺潺,润物无声,一次发现便是一个新的方向。生活的丰富性从不拘谨,但极有分寸。而放弃所有可能正是赢得一切,而意大利也可能正是阿根廷。

麦家(著名作家)



七嘴八舌

苏亚雷斯咬人

@李佳佳:《舌尖上的苏亚雷斯》小组赛还没结束,苏亚雷斯已经开始一天的劳作。他决定碰碰运气,寻找一种珍贵的食材。亚平宁半岛的精壮男人,是上天的恩赐;中后卫出身的肩膀肉,则是食材中的极品,运动75分钟后,肩膀肉得到了充分的活动,肉质鲜嫩多汁,配合朴素的食用方法,使得这份食物更加弥足珍贵……

@这里是美国:挪威球迷理查德下注“苏亚雷斯在意乌大战中咬人”,赔率175倍,开始他就被好友嘲笑来着,结果“一口赚翻”。还有一位挪威网友也投注了32挪威克朗,最后赚回5600挪威克朗(5705元人民币)……

@小野妹子:爱一个男人,就在他身上留下自己的印迹。

国足再次躺枪

@林熊猫:哥伦比亚43岁老门将蒙德拉贡上场了,这将创造历史!世界杯赛场上年龄最大的门将,也是年龄最大的球员……日本队正常的糟糕表现给了哥伦比亚教练展示活化石的机会……

@冰儿:中国队靠球衣的样式送走了西班牙,靠“欧洲中国队”的名号送走了英格兰,现在,又用“打平即可出线”成功送走了意大利……

@Vincentliu77:西班牙已经不是4年前的西班牙,英格兰也不是昔日的英格兰,真正的足球强国应该是非常稳定的。放眼国际足坛,能做到这一点的只有中国队,还是当年的中国队。不是所有球队,都叫特能输。

——以上点评摘自新浪微博



声音

普兰德利(意大利主帅):我很少见到如此荒唐的比赛。他们很多犯规都没吹,我们不能在这样的条件下比赛。当然,意大利出局我会承担责任。

布冯:这是悲哀的一天,我们承载了太多球迷的期望,我们在本届世界杯有一个好的开局,但没想到有一个如此残酷的结果。但我们今天的表现还是很出色的,能够昂着头走出球场。

马丁内斯(埃弗顿主帅):这种行为已经在苏亚雷斯身上发生两次了。我们不应为他辩护。我严重认为苏亚雷斯需要接受治疗。如果你在那种时刻都无法克制自己,你就该接受治疗了。

里奥·费迪南德(英格兰前国脚):别告诉我苏亚雷斯又咬人了,几天前他还是民族英雄……

郑州晚报世界杯联合报道组



专家箴言



「富二代」马尔基西奥

富豪踢球给我们看
富豪的儿子也踢球给我们看

躺枪

日本队满载雄心而来,落魄而归。长友佑都躺枪。除了鞠躬,他什么也没干。每场比赛结束,都要向远道而来的日本球迷鞠躬。

哪怕你什么都没看,甚至苏牙变僵尸也不用看,你也一定要看冈崎慎司的躺枪。下半场刚开球,哥伦比亚16号巴兰塔一路带球狂奔,日本9号冈崎慎司跑位正面拦截。在

离冈崎还有两米时,巴兰塔不小心脚尖踢到地上——连草坪都翻过来了,整个人向前摔飞出去,脑袋像炮弹一样撞在冈崎小腿上。冈崎被直接砸飞了起来,巴兰塔像没事人一样,瞬间爬起来来回跑,冈崎抱着膝盖根本起不来。笑到根本停不下来。

立志创造历史的日本队,成为别人创造历史的背景板。

男神

这天晚上最跌宕起伏的比赛,不是乌拉圭淘汰意大利。

而是希腊人补时绝杀,神奇出线。贺炜激动地说,这是希腊众神的庇佑吗?

这肯定是没看过希腊神话,那帮乱伦、弑亲、忙着滚石头玩、打仗不穿袜子的神仙哪有空管这个。希腊的神是萨马拉斯。

90分钟,众神之域与非洲大象打成1:1。按此比分,科特迪瓦出线。

第91分钟,萨马拉斯在禁区内被绊倒,点球。

罚进就是欧元区,罚不进就是地狱。

平时无比爱惜的长发已经乱成一团,鼻尖上沾着草,萨马拉斯用力呼了一口气,冷静把

球打进右下角。

滑跪,做出心形庆祝手势。之前在凯尔特人踢球时,他被批评最多的,就是在穿衣打扮和琢磨庆祝动作上,花了太多时间。

上赛季最后一天,在凯尔特人3:1击败邓迪,获得联赛冠军后,萨马拉斯把他的奖牌送给观众席上的杰瑞比蒂——一名11岁的唐氏综合征患者。长发哥抱着杰瑞走到球场中央,让他接受52400名观众的欢呼,经历到死都会铭记的荣耀。

最早是在客场比赛时,萨马拉斯知道了杰瑞的故事,然后他找到这个孩子,带他踢球,教他唱凯尔特人队歌。

神,首先是一个好人。

进1万个球的僵尸还是僵尸。

富二代

这是马尔基西奥第一张国家队红牌,也是他整个职业生涯第2张。上一次拿红牌,还是7年前,他人生第一个赛季。

作为新一代领衔男模,充满贵族气的骚马一向温文儒雅,他代言欧莱雅,被尤文图斯称作小王子。

骚马看到场边的英利广告牌,一定倍感亲切。因为他的父亲,就经营着一家新能源企业。这家成立于1980年的家族企业,以马尔基西奥命名,主要经营商用与民用温控设备和集成系统。这是意大利国家电力公司的承包商,在新能源研究领域获得了相应资金支持。

所以骚马曾经说,如果不踢球,就去父亲公司当工程师。

骚马的中场搭档皮尔洛,也是众所周知的富二代。父亲

经营的ELG钢铁,年销售额约7000万欧元。

尼日利亚后防核心米克尔,父亲在国内经营一家大型物流公司,因为太过拉风还被绑架过。

入选英格兰30人大名单的弗拉纳甘,家族经营着弗拉纳甘集团。这家多元化集团是利物浦最大的建筑商之一,拥有两个连锁酒店品牌,以及一家大型物业公司。弗拉纳甘的父亲17岁时曾试训利物浦,并帮达格利什擦过球鞋。因为缺少天赋,后来回到家族企业任职,目前担任总经理。

富豪踢球给我们看,富豪的儿子也踢球给我们看。

还有一群富豪,用我们买房子的钱买一群富豪踢球给我们看。高亚(著名足球专栏作家)

2014 为世界杯呐喊!
for the world cup!

世界杯64场高清赛事

刮刮卡, 惊喜乐不停!
50万豪礼, 100%惊喜!



和视频

高清赛事直播平台, 体验独一无二的观赛乐趣! 看比赛, 刮刮卡, 边看边玩, 惊喜乐不停, 50万奖品, 100%惊喜! 2014的夏天, 和你支持的球队一起夺冠吧!

and和

中国移动
China Mobile
www.10086.cn 10086